. L PRESENTE DOCUMENTO HA VALIDITA' UNICAMENTE SE CONVALIDATO CON ‘MARCHIO -UﬁBM GANCI

= STAMPATO A SECCO

3

N

S.R.L. - CBOBD S.SIST0 - {PC) -
STR. LA TORRETTA - TCL. 075/727033

DISPOSITIVO DI TRAINO TIPO

01035

PER AUTOVEICOLI' ALFA ROMEO 33

PER LE SINGOLE VERSIONI E RELATIVI PES] E LARGHEZZE

RIMORCHIABILI VEDERE LA TABELLA ALLEGATA

4x4 | awo 1999

CARATTERI E GRANDEZZE

* marchio di convalida

MINISTERO DEI TRASPORTI C. §. R. P. A. D. DI

APPROVAZIONE Al SENSI DELLA CIRC. MIN. 20/76 DEL 21-06-76"

DEL =k FEB. 1991

VERBALE N° 01 579 1

‘ROMA

AL VERO

ESTREMI D'IDENTIFICAZIONE
RIPORTATI SU APPOSITA
TARGHETTA

385%35
A PIENO CARICO

\§

FAC SIMILE TARGHETTA DI IDENTIFICAZIONE

825 AlL'ASSE RUQTE POST.'
3385 . 85 _,
T K SEZ,-Z-
R I
£ R R
—\ -
\ \ R
\ == TN ,
NS ==I R 3
> ©
2

MARCA D+ BOLLC i

e
e

~

STRUTTURA O

\ano TIPO 01035
X2 \g&n AUTOVEICOLO TIPO

MLFA 33 uxy
T

P CARICO STATICO
LA SFERA kg

015/91RM

Str. TORRETTA tel. 075787033
06080 S. SISTO (PG) .

O

(A) NR.2/VITI M8X70-CONTACT-
DIST.§17x48-ROND . 630~
DADO SALDATO

NR.4/VITI M10x20-CONTACT

(©) NR.2/VITI M8x25-DADO-CONTACT

(o) NR.1/VITE M8x25-DADO-CONTACT-
ROND. 830 -

(E) NR.1/VITE M8x25-DADO-CONTACT-

; ROND. 230 :

(F) NR.2/VITI M8x25-CONTACT-DADO
ESISTENTH -

(8) ‘NR.2/VITI 18x}5-CONTACT-DADO
SALDATO

- ] s

ol HHET .
oyt .

N7 = et T 4

219

475,5 1,

o DISPOSITIVO DI TRAINO AD ESTRAZIONE RAPIDA.DELLA SFERA °

2) SPOSTARE LA HOLLA (B)  b) RUDTARE LA LEVA (B) c) FAR SCORRERE VERSO 1L BASSO
LA seIna CoNICA ©) o) RUOTARE OI 180 € SFILARE LA SFERA DAL SUPPORID

<t © )

" CONFORME ALLA TAB. CUNA 138/30 o 138/40

ffm Ty Lo :

. HH T/ i 1
(s 7o o L
NS/ =0 -\

‘ = i i

INosy
NReiiTre TN
@3_ ce 06&%

& i)
NI TR

VOLTURA N. 552 DE

P

L

PROVVEDIMENTO p|

27

|

-1-95 A FAVORE DI UMBRA RIMORCHI s.r.l,

T A Mt T it st e e

e

1



- . 1 &
Py AT AW A
RSN

VA CNCE 008 = Sir, Lo lorsotte

000 $.31519 » 20¢) = ta2.073/202033

marchio di convalida

aDlSPOSITIVO b TRAINO TIPO 010:
PER AUTOVEICOL! ALFA LANCIA SPA

33 BL. bxy

PER LE SINGOLE VERSIONI E RELATIVI PESt E -
RIMORCHIABILI VEDERE LA TABELLA ALLEG

anno 1990

MINISTERO DE! TRASPORT! C.S, R. P A.D. DI ROMA
APPROVAZIONE Al SENS! DELLA CIRC. MIN. 20/76 DEL 21-06-76

VERBALE N 015791 g -4 FEB. 1991

ESTREMI D'IDENTIFICAZIONE
RIPORTATI SU APPOSITA

TARGHETTA
TABELLA MASSE RIMORCHIABILI
~ MASSA LARGHEZZA | CARICO
RIMORCHIA- |  MAX STATICO
VERSIONI E MODELLI BLE  |RimorcrLe | su Srema
KG M7 KG

905 A2A
905 A2F
~E-F-G-H 905 A2L
E-F-G-H 905 AZR
905 A3A
905 A2T

1000 12.35 | 50

n

4 " 4
” n "
" n n

” . n n

PUd essars anad

* { . C.S. R. P. 4. D,

| Imposta di bello
1 assclta mediante
versamento in cfc

atzle ai sensi
?dgll'art. 7 delia
legge 18-10-78,
n° 625

M Prot, 5?22 dal _?_2/’(
8perazicne 2¢ RN 062 ¢+

agli gutovaicali ELnrg

dl traing approve . .

o n O3 /At/en ot = 1

s S



. coo-: 01035

TIMBRO A SECCO

UMBRA GANCI ‘S.r.l. S.SISTO (PG)

CERTIFICATO DI ORIGINE DI UN DISPCSITIVG DI TRAING
"UMBRA GANCI"

.~ Si certifica che il dispositivo di traino, illustrato sul retro, & identificabile von wp=
posita targhetta posta vicino al gancio a sfera, riportante il marchio di fabbrica, il N°
di approvazione M.C.T.C. ed il modello della vettura, & stato costruito dalla Socipté

~ "UMBRA GANCI" che si assume la responsabilit2 delle saldature e delle lavorazioni fattevi.
Tale dispositivo & conforme alle Circolari Ministeriali.N® 2195/2203-6 del 5/7/1967 e suc=
cessive, nonché alle tabelle CUNA NC 438-09 del 23/9/68; NC 138610 dell 'Ottobre 1968 — NC
165-30 e successive. ' ' _

Per i dispositivi approvati dopo il 31.10.1978 gli stessi rispondono alla circolare 20
de1f21/06/76 e successive e tabelle CUNA NC 138-30-40, NC 438-40 e successive.

“Ilibresente certificato, che viene ritirato in SEDE DI COLLAUDO, ha vélidité unicamente
se convalidato con marchio UMBRA GANCI stampigliato a secco".

-PRESENTARE IL DISPOSITIVO DI TRAINO SOTTO LA SCOCCA E TENENDOLO PRESSATO
CON_OPPORTUNO SUPPORTO VERTICALE,FISSARE LA PIASTRA DELLA TRAVERSA (RIF. 1)
Al FORI ESISTENTI SULLA LONGHERINA (P0S.A) MEDIANTE DUE BULLONI M8 DOPO AVER
OPPOTUNAMENTE ALLARGATO A @14.5 1 FORI-DALLA PARTE OPPOSTA PER LINSERIMENTO
DEI DISTANZIALI E RICORDARSI DI INTERPORRE LE RONDELLE LARGHE

-PRATICARE DUE FORI ©8.5 SUL PAVIMENTO (P0S.G) E FISSARE IL CORPO CENTRALE
(RIF.10) MEDIANTE DUE VITI M8 INTERPONENDO LA CONTROPIASTRA (RIF.7) DALL’IN-
TERNO VANO BAULE § ' . ;

-FISSARE IL TIRANTE (RIF.5) ALLE DUE MADRE VITI M8 ESISTENTI (POS.F)

-NEL FORO RIMASTO LIBERO (POS.E) PRATICARE UN FORO #8.5 SUL PAVIMENTO E FIS-
SARE - MEDIANTE UN BULLONE M8 INTERPONENDO LA RONDELLA LARGA |

—FISSARE IL PUNTONE (RIF.5) ALLA TRAVERSA DI TRAINO (RIF.4) MEDIANTE DUE BUL-
LONI M8 (P0S.C) . 3 2

~PRATICARE IN POS.D UN FORO @8.5 NEL PAVIMENTO E FISSARE LA PIASTRA SAGO-
MATA (RIF.8) MEDIANTE UN BULEONE M8 ‘INTERPONENDO LA RONDELLA LARGA DALL' IN-
TERNO VANO BAULE | L

-INFINE,SERRARE A FONDO TUTTA LA BULLONERIA ED EFFETTUARE I COLLEGAMENTI
ELETTRICI AL GIUNTO 7 POLI. :

DICHIARAZIONE DI RESPONSABILITA' PER IL MONTAGGIO: ’ IN FEDE

Si dichiara che il presente dispositivo di traino : :
EAPO eeeennnn... P (Timbro e firma)

& stato montato a regola d'arte, rispettando le.
prescrizioni fornite dalla casa costruttrice, suls -
1'autoveicolo mod. ...t
targa

R -







UMBRA RIMORCHI S.r.l
k Via C.Pizzoni, 37/39
X _ 06132 S.Sisto - Perugia - Italy
rn Tel. +39(0)75/5280260-5280453
Fax +39(0)75/5287033

UMBRA RIMORCHI

MOD. “A”

COPPIA DI SERRAGGIO PER VITIL; :
TORQUE SETTINGS FOR NUTS AND BOLTS: _ -

COUPLE DE SERRAGE POUR VIS: M6 =10Nm M8 =25Nm
SCHRAUBENANZUGSMOMENT- MI0=55Nm MI12=85Nm

MOM. DE PRESION PARA TORNILLOS Y TUERCAS: M14=135Nm M16=200Nm

COPIA DA CONSERVARE A CURA DELL’UT. ENTE

USO E MANUTENZIONE:

3. La sfera del dispositivo di traino deve essere mantenuta pulita e

lubrificata. Per la massima sicurezza controllare saltuariamente il
diametro della sfera; qualora il diametro della stessa, in diversi punti,
sia ridotto a 49 mm il dispositivo di traino non potrd essere pil
utilizzato sino alla sostituzione della sopracitata sfera. .

4. Dopo 1000 Km di traino tutta la bulloneria del dispositivo di traino
deve essere controllata e riportata al valore di coppia di serraggio
indicatlo dalla tabella.

ISTRUZIONI DI USOPER IL DISPOSITIVO DI TRAINO AD

ESTRAZIONE RAPIDA DELLA SFERA DI TIPO -A-

SMONTAGGIO:

Disattivare la molla di blocco A ;

Ruotare la leva B di circa 90°;

Tirare la leva B verso il basso in modo da estrarre la spina conica;
Ruotare la sfera C di circa 180°; -

Sfilare 1a sfera C dal blocchetto D;

RIMONTAGGIO:

e Per ricollegare il tutto, eseguire le operazioni sopracitate in senso
inverso.

IMPORTANTE: :
Per recuperare I’eventuale gioco che si pud creare tra il blocchetto D e la

sfera C, procedere nel seguente modo:

- Con la sfera C inserita e bloccata nel blocchetto D allentare le quattro
viti di fissaggio E;

- Affondare la spina conica con un leggero colpo nel blocchetto D;

- Serrare le quattro viti E.







